IToxbeMHHK ABYXCTOCUHBIIT

Mopeas QJY240B

I'py3onoxbeMHOCTh 4 TOHHBI

PyKOBOlICTBO 0 YCTAaHOBKE M ITYCKOHAJIA/I0YHbIM paﬁoTaM

IIpounsBoauTe b ocTaB/sieT 32 C000i NPABO H3MEHATH AU3aiH NOAbEMHUKA U YI1y4YlIaTh TEXHHYECKHE XapaKTePHCTHKH 0e3

NpeaABapUTEJIbHOT0 YBEIOMJICHUHA

IIpeaynpexaenue

o IlaHHOC PYKOBOJCTBO SIBJIAETCA HEOTHEMJIEMO YaCThIO MTOABEMHUKA. HomanyﬁCTa, HpO‘-IHTaﬁTC PYKOBOJCTBO ITOJIHOCTBIO.

L4 XpaHI/ITC PYKOBOACTBO B JIETKOAOCTYITHOM MECTE JUIA JTATbHEHIIEr0 NCTIOTb30BaHMs npu 06CJ'Iy)KHBaHI/II/I.

o I/ICHOHLSyﬁTC JIaHHBIA SHCKTPOFI/II[paBHH'-IeCKHﬁ TIOABEMHHUK TOJIBKO I10 IPSIMOMY Ha3HA4YCHUIO.

° HpOPBBOZ[PITCJ’IL HE HECET HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTH 3a HEOPAaBUIIBHOC UCIIOJIb30BAHUE ITOABEMHHUKA, UCIIOJIb30BAHUE ITOABEMHUAKA HE
I10 IPAMOMY Ha3HA4YCHHIO U ITOJTYYEHHBIC B CBA3H C 3TUM TPaBMbI WA Top4y UMy1lieCTBa.

. IIpu pabote Beerna UCIIONB3YHTE 3AIIUTHBIC OUKH.

Onucanue NoabLEeMHHKA



JlaHHBII TOTbEMHHK MMEeT J1Ba THAPABIMYECKUX IIMH/pa U IpeIHa3HaueH I OIbeMa U OITyCKAHHs TPAHCTIOPTHEIX CPEACTB, HMEIOIIHX BEC
He Oosee yerbipex (4) ToHH. 1t CHI)KEHMS YPOBHS LiIyMa 1 6oJiee IIIaBHOTO MO0JbeMAa U OITyCKAHUS B KAUECTBE CUJIOBOH YCTAHOBKHU

HCIOJIB3YCTCA THAPABINYCCKass CTaHLUA.

TexXHUYECKUE XaPAKTEPUCTUKH

Mogenb QJY240B
I'pyzonogbemHoCTh 4 TOHHBI

BricoTra nogbema 1928 MM

Bpems nogbema Menee 55 cexyHn
Bpewms onyckanust Bounee 45 cexynn
MoIHOCTh IBUTaTENIs 2,2 kBt

ITuranue 380/220B
IupuHa nogpeMHUKA 2750 mm

Bec noxpemHunka 730 xr

IIpumeuanue: eciu a1s pabOTHL HCTIONB3yeTcs HanpspkeHue 220B, omepaTopy moaseMHIKa HEOOXOIMMO IPUOOPECTH CTAOHIN3aTOP

HapsOKEHUs.

HacrostensHo PEKOMEHAYETCA BblﬁldpaTb TIpaBUJIBHBIC ITAPAMETPhI IUTAHUA TOABEMHHUKA, TAK KaK HEBBIIIOJIHEHUE JAHHOT'0 YCJIOBUA MOXKET

HPHUBECTH K MOpYE MOJAbEMHUKA U CEPhE3HBIM TPABMaM HEPCOHAA.

OTBETCTBEHHOCTb 33 CKAUKH HanpsDKEHUS JICKHUT Ha NMOKYIIaTeI€ NOAbEMHHUKA.

OO0u1ee onucaHue M NPUHLIUI PadoThI

TToxbeMHUK UMeET J1BE CTOﬁKH, JBa TUAPABINYCCKUX HNWJINHAPA, NOABEMHBIC KAPETKH, CTAJIbHBIC TPOCA CUHXPOHU3AUH, 3aMKH 6€30MacHOCTH U

HPOCTHIE B SKCILTyaTallMy OIOKHPATOPBI JIall (CM. PUCYHOK 1).




—=n CTolKa

= Kaperka

MopaxsaTt

2866

I’M,a,pa BAn4YeCKana CtaHumA

-
1928
=

HanonbHaa pama

119

770 - 1185

] 3477

Pucynok 1

IIpu HaxaTuu kHonku «ITYCK» Ha anekTpojurarene ruipaBIM4ecKol CTAHIUHU 110JbeMHUK HAaUMHACT NOAHMMAThCS. [Ipy OTIyCKaHUM KHOIKH
«[1YCK» nogbeMHUK OcTaHaBIHBaeTcs. Ecii He0OX0IMMO OIyCTUTE TOABEMHUK, HOTSHUTE PEJOXPAaHUTENIBHBIH TPOC IS TOTO, YTOOBI

pa36J’IOKI/IpOB8.TI) 3aMKH 6830HaCHOCTI/I, BpPYYHYIO IOBEPHUTE pbIYar OITyCKaHUA Ha FI/IZ[paBHI/I‘IeCKOﬁ CTaHIIUH.

HOI[’I)GMHI/IK HMEET TEIICCKOIMNYECCKUEC ITIOBOPOTHBIC JIallbl, HA KOTOPBIX YCTAHOBJICHBI ITOAXBATHI. HpI/I HeO6XO,I[I/IMOCTI/I BBICOTY IOJAXBATOB MOYKHO

PpETYIUpOBaTh.

Ha kaperkax noJabeMHHKa YCTaHOBJIEHO ueThipe (4) OJIOKMpaTOpa, IIPe0TBPAILAIOIIMX BPAILIEHHUE JIall IPU UX YCTAHOBKE 110]] HEOOXOXHMMBIM

yrinom. Koria kapeTku oIylieHsl, ITOBOPOTHbIE J1allbl MOTYT BPAIaThCsi CBOOOHO.

3amku 0e30macHOCTH

IlaHHLIﬁ 3J'ICI(Tp0FI/II[paBJ'II/I'-IeCKI/Iﬁ TIOABEMHHUK o60pyzl013a1-1 MeXaHHMYECKHUMHU 3aMKaMH 0e30MacHOCTH JIJIst YAEpKaHUA NOAbEMHHKA C

TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM Ha SaZ[aHHOf/‘I BEBICOTE, a TAKKE CHCTEMOM 3aIUTHI OT MTOJIOMKH THAPABIIMYECKOTO KOHTYpa U YTE€UEK U3 HETO (CM.

PHCYHOK 2).



KapeTKka nogbemHuKa

MpepoxpaHUTenbHbI 610K Mpy*KnHa

I'Ipe,u,oxpaHMTeanaﬂ nAacCTUHa ]

Pa36J'IOKMpOBOHHaF| N/1aHKa

3amok 6esonacHocTu - &

T
22

CTolKa |

e e

Pucynoxk 2

YcranoBka u IMyCKOHAJIa/I0YHbI¢ paﬁ()Tbl

Ba:kHoe 3aMeuaHue

HeraBI/IHLHaﬂ YCTaHOBKA MOABEMHHUKA BBI3BIBACT ITOBPEKACHUE IIOABEMHNUKA U TPABMbI CPEIU IIEPCOHAJIA. HpOI/I3BOIII/ITeIII) HE HECET HpHMOﬁ

WM KOCBEHHOW OTBETCTBEHHOCTH 32 TpaBMBbI U IIOPTY UMYIIECTBA, ITOJIYUCHHBIE B PE3YIIbLTATE HeraBI/IHBHOﬁ YCTaHOBKHU IMOABEMHHUKA.

PeKOMeHZ{yeTCﬂ yCTaHaBJIUBATh NIOABEMHUK Ha TBEPAOM POBHOM I10J1y, BBIBEPEHHOM I10 YPOBHIO BO BCEX HAIIPABJICHUAX — 3TO H606X0,ZLHMO prose’e
TOTO, 4TOOBI TPAHCIIOPTHOE CPEICTBO ITIOTHUMAJIOCH U OITyCKaJIOCh CTPOT'O B I‘OpI/I30HTaJ'II)HOI71 TIJIIOCKOCTH. HpI/I HEOOJBIIIOM YKJIOHE IT0JIa

HeO6XOZ[I/IMO IIOJIOKUTh MOAKIJIAAKHU ITOT CTOMKH MOIbCMHHKA. I[OHyCTPIMI;IP’I nepenag ypoBHs 1mojia — HE Oostee SMM.

3anpenaercst yCTaHABJIMBATh NOAbEMHHK Ha aC(aIbTOBBIX OBEPXHOCTSX JTM00 Ha 0ETOHHOM II0JIy, He COOTBETCTBYIOIEM
MHHHMAJIBHBIM TPeGOBAHHUSM, YKA3aHHBIM B HACTOSIIIIEM PYKOBO/JCTBe. 3aNpelaeTcs: yCTAHABINBATH NOIbeMHUK HA 0eTOHHBII MO0JI,

HMeIOIUI KaKkHe-1100 Je(eKThbl.

IIpoBepka 6eTOHHOrO M0/1a NPOGHLIM OypeHHeM

Jl1s1 Toro, 4TOOBI YJOCTOBEPHUTHCS B IOCTATOYHOH TONIIMHE OETOHA, PEKOMEHIYETCs TPOOYpUTh MPOOHBIE NIyp(hbI B KaXK/IOM MECTE YCTAHOBKH
croek. Eciiit B 0/(HOM MOMEIICHHH YCTAHABIMBACTCS HECKOJIBKO TOABEMHUKOB, HACTOSTEILHO PEKOMEHIYETCS IPOBEPUTH TOMIIHHY OCTOHHOTO

10J1a BBIIIEOMUCAHHBIM CITIOCOOOM B MECTax YCTaHOBKH KaXJ0T'0 MOABEMHHUKA.



YcTaHOBKA CTOEK

IpocBepinTe OTBEpCTHUS MO AHKEPHBIC OONTHI KaK MOKA3aHO HA PUCYHKE 2.

JUnst IpaBUIIBHOI 0€30IacHOi YCTaHOBKU CTOEK IOABEMHHUKA CIEAYHTE HIDKEH3I0KEHHBIM HHCTPYKIUSM:
IIpu pabore Bcerna HaieBalTe 3aIUTHBIC OYKH.

Hcnons3yiiTe A1 CBEPIICHUS OTBEPCTHH 110J] aHKEPHBIE OOITHI IepQhopaTop ¢ IMPOUHBIM OypOM.

He ucnonp3yiire 0yp, MMErOLMHA U3HOC CBEPX JOIYCTUMOMN IOTPEIIHOCTH.

Croiiku JOJIKHBI CTOATH CTPOT'O NEPIICHAUKYIISIPHO 6eTOHHOMy TIoJty.

YV V V VYV V V V

TlocTaBbTe CTOMKM U JOKAUTECH [IOKA OHU IEPECTAHYT pacKauyuBaThCs U 00peTyT paBHOBecHe. [1pH 3aTskKe aHKEPHBIX OOJITOB HE

mpuiiaraiite K cToiikaM M30BITOYHBIX YCHIIMI U He TOMyCKaiiTe pacTauuBaHUs OTBEPCTHII U PaCKauUBAHUS CTOCK.

»  JlnuHa OTBEPCTHS MOJ aHKEPHbIE OONTHI PACCUMTHIBACTCS HCXOS U3 pa3Mepa aHKepHoro 6oira. PaccTosiHie OT rooBky 6oira 1o
0ETOHHOTO I0N1a JOJDKHO 00JIee YeM BABOE IPEBOCXOINUTE JHaMeTp aHKEpHOro Oonra.

»  IlonHOCTBIO yaINTE MbLIb U3 HPOCBEPICHHOTO OTBEPCTHSL.

»  AKKypaTHO BCTaBbTE aHKEPHEIN OOIT B IPOCBEPICHHOE OTBEPCTUE, IPOAEB OOIT B COOTBETCTBYIOIIE OTBEPCTHS B II0CAJ0YHOM

KBaJpaTe CTOHKH.

»  3arsaHUTEe aHKEPHbIE OOJTHL

CtoMKa CToiKa

AHKepHbIl 6onT M18x150

I L -

\ MapKa 6eToHa — He HUKe M300
4000mMMm (wWmpmHa 1800mm)

250Mmm

T

150mm

P18mm
CsepneHue Ouunctka 3akpenneHue 3aTaxKKa

YcraHoBKa M PeryJiMpoBKa TPOCOB CHHXPOHU3ALHH

»  IlogHMMHUTE NOJBEMHHK IPHMEPHO HA METP OT YPOBHS I10J1a.
»  Ybenuteck, 9T0 MEXaHUYECKHE 3aMKH O€30MIaCHOCTH CPAbOTAIIM U MOIHOCTHIO 3aLICTIICHBI.
»  Ybenuteck, 4TO KAPETKH HAXOATCS Ha OJWHAKOBOM BBICOTE OT YPOBHS I0JIa X YCTAHOBHUTE TPOCA CHHXPOHM3AIMH KaK [TOKAa3aHO Ha

pHCYHKE 5:



=¥

CTanbHOM TPOC CMHXPOHM3ALMM

T A

laka M16

LR

KapeTka

Pucynok 5

»  OrperynupyiTe HaTSDKCHHUE TPOCOB ITyTEM IOAKPYYUBAHHUS PEryIMPOBOYHBIX TaeK, 3aKPEIUICHHBIX Ha KOHLIAX TpocoB. Tpoca
CHHXPOHH3ALHH JODKHEI ObITh HATSHYTHI C OAWHAKOBBIM ycHineM. [Ipu 3ToM Tpoca CHHXPOHM3ALMH JOJIKHBI OBITH IIIOTHO

YJI0KEHBI B PYYbU IIKHUBOB. HessimonHenue 3Toro YCJIOBUS MOXKET IPUBECTU K MMOBPEKIECHUIO TPOCOB.

YcTaHoBKA THAPABIHYECKOH CTAHIIMH U MPOKJIAIKA THAPABIHYECKOr0 KOHTYpa

»  Jlns yCTaHOBKU U 3aKPEIUICHUS THAPABINIECKON CTAaHIUK Ha BeIyIIel CToMKe ucronb3yiiTte 18a 6oara M10 1 maiOb1. 3aTem
HPOJIOKUTE PyKaBa TUAPABIMIECKOr0 KOHTYpa KaK I0Ka3aHO Ha PHCYHKE 5 U 3aTSHUTE BCe PUTHHIM M COSAUHEHUS IS

NPpEeAOTBPAIICHUA YTEUKH IT'HAPABIMYECCKOro Macjia U3 ruIpaBJIM4eCKoOro KOHTypa.



CToiKa

= MMapasnnyeckan ctaHUmA

MMapaBaAMyYecKUit UMAMHAP FMApasanecknit LMAMHAP

—_—

KopoTKkuit puTnHr

MMApaBAMYECKUI pyKaB

[ =TTl
7 [
FMAPaBANYECKNI  Bo3gpaTHBIN GUTUHT ONVHHBIA GUTUHT

PYyKaB PucyHok 5

Bo3BpaTHbI GUTUHT

»  3aneiire B 6ak ruapapinueckoil cTaHuuu 10 IUTPOB T'HAPABIMYECKOr0 Macia, CIe/s 3a TeM, YTOObI BMECTE ¢ THAPABINYECKUM
MacJIoM B 0aK He MOy pa3inyHbIe IPUMECH U TPSI3b.

> He PEKOMEHAYETCS ITPHU 3AIMBKE CMEIINBATH MACJIO pa3HbIX TUIIOB U pa3H017[ BS3KOCTH.

PeryimpoBka LenHoro Tpoca

CranbHOM HemHoi Tpoc ObUT HaJUIeKAIUM 00pa30M OTPEryINPOBaH IIPOU3BOAUTENEM (CM. PUCYHOK 6), UTO ITO3BOJISIET HOBOPOTHBIM JIallaM
cBOOO/IHO BpAIaThCsl HA MUHUMAJIBHON BBICOTE HE Haparnas 1mojt. OnepaTop noJAbeMHUKA MOXKET BBIIOJIHUTH 00Jiee TOYHYIO TTOACTPOMKY
LETTHOTO TPoca Hocie MPOKIAAKU THAPaBIMIECKoro KOHTypa. [lepexn perymnpoBKoil BEICOKO IIOJHUMUTE KapETKH IIOJbEMHHKA, a 3aTeM
omyckaiite B TeyeHHe ABYX (2) CEKyH[ C TeM, YTOOBI KapETKU BCTAJIM HA 3aMKH 0€30MacHOCTH. 3aTeM HEOOXOIHMMO MOAPEryIMpOBaTh raifiky Ha

Pe3b00BOM KOHIIE LIEITHOTO TPOCa U MEPEABUHYTH €€ B HY)KHOE IOJIOKEHHUE.

MnaHKa uenu

PerynnpoBoYHbI 60T

a

CoeanHUTENIbHAA ranKa

Pucynok 6



Hepe):[ HavaJIOM 3KCIUTyaTalluu H606XOI[I/IMO TIPOBECTHU CICAYIOMIHNEC ITYCKOHAIAJOYHBIC paGOTLIZ

YV V V VYV V

Ilyckonanagounbie paGoTnl

CMa3atb Bce JBIKYILMECS YAaCTH KOHCUCTEHTHOW JINTUEBOM CMa3KOM.

IIpoBepuTh NPaBUILHOCTH HOAKIIOUEHHS 2IEKTPUUECKUX COSTUHEHU.

IIpoBepbTe 3aTsHKKY BeeX OONTOB, FaeK U T.IN.

6e30I1acHOCTH Ha 00OHX CTOIKAaX IIOBOPAYMBAHHEM BPYUHYIO pbIUara OIyCKaHUS.

3anuTh B 0aK THAPABINYECKOI CTAHIMU THIPABIMYECKOE MACIIO BA3KOCTHIO 32; 46 CAaHTHCTOKCOB.

Haxxmure knonky «ITYCK» 1 3amycka 351eKTpoABUTaTeNs U HOAHATHSA KapeTok. [1ist oryckaHus KapeToK pa30IoKupynTe 3aMKH

» B ruapanudeckoM KOHTYpe HEIaBHO yCTAHOBICHHOIO MOJbEMHHKA MOXKET HAXOJUTHCS BO3/YX, YTO IPUBOJUT K yMEHBILICHUIO

MIPONU3BOAUTEIILHOCTHU. Yt0o0bI 36€KaTh 9TOro, HeO6XOZ[PIMO HECKOJIBKO pa3 MOAHAThL U OITYCTUTH IIOAbEMHHUK.

> IToce BbITIOTHEHUS BCEX BBIIMICYKA3aHHBIX MPOUEAYP MOABEMHUK MOKHO CYUTATh TOTOBBIM K naaneﬁmeﬁ OKCIUTyaTaluu.

YCTpaHeHPle HemoJaaoKk

Hemonanka

Bo3moxnas IpuIruHa

BosmorkHoe peumeHne

DiekTpoJBHUraTesib He paboTaer

IIpoBepbTe HeMIaBKUil NPEIOXPaHUTENb;
ITpoBepbTe BONBTaXK MUTAHMS, IOJBOAUMOTO
K 3JIEKTPOJIBUTATEIIO;

ITpoBepsTe Bce ANEKTPHUIESCKHE

TIOAKJIFOYEHMU S,

3aMeHHTE CropeBILIMH MPEIOXPAHUTENb WK
BOCCTaHOBUTE €T0;
W3meHnTe napaMeTphbl MUTaHUs;

DJIEKTPOABUTATEIIA HA ITOAACPIKUBAEMBIC UM,

HpI/I TIOABEME KapeTKa A€PracTCs

B ruapaBiandecKkuii KOHTYp Momnal BO3ayX
1160 B 6aKe rHAPaBIMYECKOIl CTaHIIMI

HEOOCTATOYHO Maciia

TIoaHOCTBIO MOAHUMHUTE U OITYCTUTE
MOABEMHHUK HECKOJIBKO pa3, YTOOBI YIAIHTh
BO3J/1yX U3 TU/IPABINYECKOTO KOHTYPA;
Jloneiite ruipaBInyecKoe Macio B 6ak
THIPABINYECKOM CTAaHIIMK JI0 HEOOXOAUMOTO

11t paboThI YPOBHS

KapeTKI/I JBUTAKOTCA ACHHXPOHHO

He HaTAHYTBI TPOCAa CUHXPOHU3AINU

3aHOBO HATSIHUTE TpOCa CHHXpOHU3AIUHU U
npocieaure, 4TOOBI TIpA 5TOM KapE€TKU

HaXOOWJIMUCh HA O,I[I/IHaKOBOf/‘I BBICOTEC




YnakoBOYHBI# JHCT

Ne HaumenoBanue En. uzm. Kon-Bo [pumeuanue
01 Benymias crolika B 4aCTU4HO Ha6. 1 Hab. 1 ynakoBka
pa3obpaHHOM Bujie
(THApaBIMYECKUH IUTHHID,
KapeTKa, CTaJIbHOH Tpoc,
THAPABIHMYECKHI PyKaB)
02 Benomast croiika B 4aCTHYHO Hab. 1 HaO.
pa3obpaHHOM BHZIE
(rupaBIMYeCcKUi IMITUHID,
KapeTka)
03 Hamnonbhas pama . 1 .
04 IToBopoTHas nana . 4 wr.
05 CranpmapTHbId HabOp IT. 1 wr. 2 ynmakoBKa
06 AmnkepHblit 6onT M18x150 . 10 wr.
07 PyxoBozcTBO 10 ycTaHOBKE U M. 1 mrT. 3 ymakoBka
MyCKOHAIaJOYHbIM paboTam
08 I'mppaBigeckast CTaHIUS HIr. 1 .
C6opuiuk: Konrposuep: [Hara:




s

I'uapaBiauyeckas cxema noagbeMHuka mozaeau QJY240B

—

e
=




TloaerajsbHAas cXxeMa M CIMCOK 3amyacTeii Ha noagbeMHuK moaean QJY240B

Ne ApTHKYI HaumenoBanue IepeBon Koin-Bo
1 QJY230C.3 Cover assembly Kpsimka B coope 2
2 GB93 (12) Spring washer [pyxuHHas maiida 8
3 GB5780 (M12X20) Bolt bont 8
4 QJY240B-E.1 Post Croiika 1

5 QJY230C.2-03 Nylon block HeitnonoBslii 6510k 16
6 QJY230C.7-07 Bolt Bont 2
7 QJY230C.8-09 Wheel xus 2
8 QJY230C.8-01 Wheel seat Cenno mKkuBa 2
9 QJY230C.8-07 Cylinder Huauap 1
10 QJY230C.8-06 Vitto I'unpasnuyeckuii pykas 1
11 GB6074 (LH1244-111) Chain Llens 2
12 QJY230C-05 Long pin JlnuHHBIH nanern 2
13 QJY230C.8-01 Joint Coenunenue 1
14 QJY230B.4 Base assembly OcHoBanme B coope (pama) 2
15 QJY230C.1-03 Wheel [xuB 2
16 QJY230B-02 Cable Tpoc CHHXPOHH3ALUH 2
17 QJY230C.2.1 Carriage Kaperka 2
18 GB6170 (M16) Nut Taiika 12




19 QJY230C.2-01 Rubber piece PesunoBas Haknaaka 2
20 GB819-85 (M8X15) Bolt bonr 8
21 GB 70 (M6x10) Bolt bont 4
22 QJY230C.7 Safety 3aMoOK 0€30MacHOCTH 2
23 GB97.1 (8) Washer [aii6a 2
24 GB70 (M8X20) Bolt M8X20 Bont M8X20 2
25 QJY230C.7-05 Spring Ipyxuna 2
26 QJY230C.7-06 Tight wire Tpoc 2
27 QJY230C-02 Chain connect enHoe coennHeHme 2
28 GB93 (20) Spring washer [pyxunHas miaiida 12
29 GB97.1 (20) Washer [aii6a 12
30 GB84141.11-84 (M12X30) Ball Ilap 4
31 QJY230C.4-07 Thread bushing Pe3bboBast BTyIKa 4
32 QJY230C.4-06 Ring snap Ipy>XxHHHOE KOJIBIIO 4
33 GB879.1 Pin 5X35 Manen 5X35 8
34 QJY230C.2-05 Shaft Ban 4
35 QJY230C.2-02 Gear Ipusox 4
36 QJY230C-01 Pin Manen 4
37 GB894 (38) Ring snap [pyxuHHOE KOIBLIO 4
38 QJY230C.4.2 Back arm assembly 3azHsist 4acTh Jarnsl B cOope 4
39 GB/T70.3 (M10X12) Bolt bont 8
40 QJY230C.4-02 Block bok 4
41 QJY230C4.1 Front arm assembly IMepeansis yacTp Jansl B cOope 4
42 QJY230C.4-03 Rubber block PesunoBas Haknaaka 4
43 QJY230C.4-05 Ring snap [pyxuHHOE KOJIBLIO 4
44 QJY230C.4-01 Support seat Ceto moaxsata 4
46 GB894.1-86 (50) Ring snap Ipyx«uHHOE KOIBLIO 4
47 QJY230C.2-04 Spring Ipyxuna 4
48 QJY230C.8-02 90° joint VYrnoBoit ¢utrar 90° 2
49 QJY230B.6-01 Vitto I'uapaBnudeckuii pykas 1
50 GB818-2000 (M12X12) Bolt bont 4
51 QJY230B-01 Cover board Kpsika 1
52 QJY230B.5 Base assembly HamnonpHast pama B c6ope 1
53 GB5780 (M20X50) Bolt bont 12
54 QJY230C.8-04 Auxiliary cylinder BcnoMoraTenbHbIi HTHHIP 1




